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YBaxaemnuiit AHfpeti! YV Bac HaOmomanack, Tak Ha3biBaeMasi, MUKCT-UHGEKIHS, T.e. KOTla B
opraHu3Me OHOBPEMEHHO CYIIeCTBYeT HECKOJIbKO BUJOB MUKPOOPTraHu3MoB. K coxkaneHuio, He
BCera MOXHO MOJTHOCThIO U3IEUUTh 3Ty MHPeKIMI0. EC/TM MOBTOPHEIN KOHTPOIIh BEISIBUIT XJTAMUIUH,
TO HE00XOIMMO ITPOBECTH ITOBTOPHEIN KYPC JIeYeHUSs, IPUYEM BCeX II0JIOBBIX TapTHEPOB. JleueHne
00s13aTeTbHO JOJI2KHO BKIIIOYATh B ce0s1 aHTHOaKTepraabHEIe ITpemnapaThl. [1010BEe KOHTAKTHI
BO3MOZKHEI TOJIBKO C IIpe3epBaTUBOM. MacTypbOalus HUKaK He BIUsSeT Ha 3a0oyieBaHue. YUyallleHHOe
MOYeHnCIyCKaHKe, 0C06eHHO HOYbIO, TOBOPUT CKOpee BCETO, 0 XJlaMUAuitHOM (y Bac) mpocTtaTuTe unu
ypeTtpurte. [I7151 yTOUHeHUs OuarHo3a Bam HYyxKHO m0006CIeqoBaThCs - COATh aHaIN3bl IOBTOPHO Ha
yporeHuTtanbHy0 nHdeknuio (Bam u Bamemy monoBoMy napTHepy), BaM cmaTh COK mpocTaThl (3TO
oOcnemoBaHKe ITPOBOAUT yposior), Y3U modyek, MOUeBOTO IYy3hIPsI, IPOCTATH C OMpeeieHueM
OCTaTOYHOU MOYH. B 3aBUCHMOCTH OT pe3y/IbTaTOB Ha3Ha4YaeTcCs JiedyeHue. 2KenaTenpHo He
3aTATUBATH C JeYeHUEM, T.K. JIUTEJIbHO CYLIEeCTBYIOIas XJIaMUOUHAsd HHPEKIUI BeeT K
ImanbHEeWIIeMy IIPOTPeCCUPOBAHUI0 IPOCTATHTa, BAUSET HAa PEIPONYKTHUBHYIO QYHKINIO. Yaauu!



